

# 他因行贿在监狱服刑 他的妻子和弟弟遭周克华枪杀 监狱为了帮他稳定情绪 特许探亲



监狱向廖某发出离监探亲证明书

8月10日,周克华在重庆沙坪坝银行门前抢劫,枪杀了一女一男,这两名受害人是四川雷马屏监狱服刑人员廖某的至亲——妻子王丽和弟弟廖海。得知噩耗,廖某濒临崩溃。为了帮他走出困境,雷马屏监狱报经四川省监狱管理局批准,允许廖某跨省离监探亲。9月13日,廖某踏上回家的行程。



8月10日的案发现场(资料图片)

## 不安 看了电视他预感不妙

周克华在重庆沙坪坝作案后,在四川雷马屏监狱服刑的廖某通过电视看到新闻,感到非常不安:“事情发生在我家附近,现场遇难者穿的红格子衣服我老婆也有一件!”

8月15日,廖某的怀疑变成了现实:两名遇难者正是自己的妻子和弟弟!“那天,监狱长来找我谈话,问我最近有没有看新闻,知不知道家中发生的事,好像在暗示我什么。后来,监狱又派来心理咨询师,告诉了我真相。”廖某说,“我瞬间头脑一片空白,只想随死去的亲人一起离开。”

41岁的廖某,2011年5月因行贿罪被判刑6年,家中剩下妻子王丽独自照顾18岁的大儿子、3岁的小儿子,以及患有老年痴呆症

的婆婆。王丽和弟弟廖海双双受害,让廖家的生活支离破碎。

## 鼓励 妻子曾多次给他写信

廖某告诉记者,他和妻子都是重庆人,共同生活了19年,“我老婆性格开朗,温柔体贴,不管我有没有挣到钱,她从不埋怨。”

2008年,廖某到成都工作,和妻子两地分隔,他们每晚都要通一个多小时的电话。

“我行贿被抓后,老婆好几次到看守所探望,都没能见到我。她给我写了十多封信,鼓励、安慰我。”廖某展示了一封妻子寄来的信,上面写着:“我们一家都好,就是特别想你……”

廖某最后一次见到妻子,是七月二十几号。“当时,她和弟弟一起来看我,我们在会见室隔着玻璃通了话。”廖某说,没想到,

和妻子的缘分到这里就终止了。

## 援助 帮服刑人员稳定情绪

8月13日,监狱接到一个电话,告知廖某家中的变故。监狱派出教育改造科民警、国家二级心理咨询师和廖某沟通。雷马屏监狱长罗琳说,为了稳定廖某情绪,监狱对廖某给予了多种援助,包括向他提供法律援助,服刑人员和民警自发为他捐款等等。

8月15日,廖某的大儿子和其他亲人到监狱探望。民警夏鸿介绍,廖某和儿子见面,抱着彼此痛哭,几分钟都说不出一句话。在民警劝说下,廖某终于控制住情绪,还劝儿子要遵纪守法,不要走自己的老路。

“我现在最担心我的两个娃娃,兄弟的两个娃娃,还有我妈妈。”廖某说。

## 护送 昨日回家探望亲人

罗琳说,由于廖某情况特殊,雷马屏监狱报经省监狱管理局批准,允许廖某跨省离监探亲,回家料理后事。“这是我们雷马屏监狱成立61年来,第一次特许服刑人员跨省离监探亲,时间是9月13日上午7点到当日晚上11点,我们将派民警全程护送。”

9月12日下午,廖某正在车间劳动,罗琳当面向他宣读了探亲许可。“简直没有想到,太感谢了……”廖某流泪不停鞠躬道谢。他打算,回家首先要探望年迈的妈妈、两个儿子,然后探望兄弟的两个儿子,找远房亲戚帮忙监护他们,让他们有一个安全的生活空间。随后,要安排老婆和兄弟的后事。

据《华西都市报》

## 爱心停车场免费停车

河南省新乡市西外环路和人民西路交叉口南约500米处,路边立着个大大的招牌——“天岭爱心停车场”,招牌上有“昼夜服务免费停车”字样。

9月12日上午10点多,记者到此处时,停车场中并排停着5辆大货车,每辆车附近都拴着一只狗。狗是天岭养的,为了看车。他今年42岁,新乡市卫滨区平原乡王固城村人,是这个爱心停车场的“主人”。

## 建停车场花了20多万元

停车场边上,王天岭和爱人支了一个杂货摊,每日向过往司机兜售香烟和饮料。

2005年,王天岭向王固城村委会承包了此处,“准备盖饭店,前面弄个免费停车场。”他说,因为一些原因,房子没盖起来,饭店也没开成。他和爱人沈冬枝就寻思着先弄个免费停车场,供过往司机停车休息。

说来容易,但做起来并不容易。王天岭两口子将积蓄都投到了这个免费停车场上。“存折上的钱花完后又借人家的。”沈冬枝说,从2007年填坑建停车场到今年3月形成规模,已经花了20多万,包括借来的5万多元。

河南新乡市西环路上,有个爱心免费停车场。停车场的主人王天岭,是当地一名普通村民。他见了太多的车祸,就想着,给长时间开车的司机找个落脚的地儿。为此,他投入了20多万元,欠下一身债。

## 他曾参与200多起车祸救援 他发现不少大车司机疲劳驾驶 他和妻子于是租来六七亩地

# 自掏20万 建免费停车场



王天岭每天在显眼的地方练武,引来停车的司机能放心休息

## 想为司机弄个落脚地

建这个停车场,是夫妻二人的心愿。

1998年下岗后,为补贴家用,王天岭就在西环路和人民路交叉口摆了个烟摊儿,顺便卖些饮料。他回忆,自那时起,他在这儿附近参与救援的车祸已有200多起。

在多次参与车祸救援后,王天岭发现,这段路位置特殊,南来北往的司机开到这里虽然很累,但由于附近没有停车场,只能继续向前开。如果能给这些司机提供一个安心的歇脚处,肯定能减少事故。

## 就想着能帮别人

沈冬枝说,他们把“给司机提供休息的地方”当成了一种责任,“我给你说实话,我们不图名,不图挣钱,也不图让人说咱好,就是想帮着帮别人就帮。”

为看好在停车场停的车,两人下了不少工夫,光看车的狗就养了十来只。

停车场24小时都有人,沈冬枝和王天岭轮流歇。沈冬枝说,在这儿一年多,她瘦了20多斤,“吃不好,睡不好,还操心。” 据《河南商报》

## 惊险 男子跳上高压线 广深铁路停电忙救人

9月12日早上7时57分,一男子在深圳站外南头通港停车场被人追杀,情急之下翻越靠近铁路一侧栅栏,跳上高压线时被电伤,铁路部门紧急对该区段短时停电救人。受此影响,广深线十余趟列车晚点。

12日上午8时20分许,记者在罗湖火车站看到,位于检票闸口的一排自动售票机上写着刺眼的“暂停服务”字样,电子显示屏上显示着各种列车晚点的信息。

12日傍晚,铁路部门发布消息解释广深线晚点原因。据通报,12日7时57分,为营救一名困在深圳站至笋岗站区间铁路高压电接触网支架上的男子,铁路部门及时对该区段进行短时停电救人。受此影响,十余趟列车晚点,1对列车停运。

据该男子称,早晨由于在深圳站外南头通港停车场(高架)被人追杀,情急之下翻越靠近铁路一侧栅栏,跳上供电接触网支架,随后在支架横梁上行走时左腿被高压电弧击伤,便只好坐在支架横梁上。

据铁路部门介绍,该男子随身携带了精神疾病药物,具体情况铁路公安部门仍在调查。 据《羊城晚报》

## 荒唐 公司招聘经理 要求有丰富性经验

杨小姐是广东东莞一名应届大学毕业生。前段时间,她前往一家公司应聘产品经理。公司开出的其他条件她都符合,唯独一条“有丰富的性经验,无性关系史或单一性伴侣者勿扰”的条件,让她望而却步。

9月初,杨小姐在网上看到一家在深圳的公司招聘产品经理的广告。招聘广告要求应聘者是女性、本科毕业、市场营销专业,月薪5000元,应届毕业生也可以。“这些条件我都符合”,杨小姐说,她便联系到这家公司。结果公司还提出一条要求:“应聘者要有丰富的性经验,使用过情趣类用品,并对情趣用品具有一定程度的理解。”

“这样的要求是对女性的污蔑和不尊重”,杨小姐当即拒绝了这份工作。后来,杨小姐把本次求职经历发到网上,引来网友围观。

据这家公司招聘部吴姓负责人说,他们没有不尊重女性的意思。提出这样的招聘条件纯粹是为了工作需要。据其称,他们公司生产销售的主要是女性情趣用品。“如果性经验比较丰富的话,对产品就比较熟悉,能够给予生产部门提供很好的意见。” 据《南方都市报》

## 拉风 大学新生 开大黄蜂跑车上学

黄色的身躯、黑色赛车条纹,电影《变形金刚》里面的人气跑车“大黄蜂”竟开进了大学校园。近日,济南一高校学生开“大黄蜂”跑车上学引起了不少争议。

山东商业职业技术学院新生从8日起陆续报到。入学几天来,该校会计学院大一新生小刘发现,一辆“大黄蜂”跑车经常出现在校园里。记者从该校国际交流学院了解到,“大黄蜂”是该学院2011级一名青岛学生开来的。“大黄蜂”实名为雪佛兰科迈罗,是一款高性能运动跑车,市场售价在45万-138万之间。

在该校的贴吧中,“大黄蜂”早在暑假期间就已成为该校学生讨论的热点。“念的不是专科是寂寞……”还有人感慨,“伤不起啊!”

该校校企合作与招生就业处处长明照风表示,不支持学生开车上学,毕竟大学是个学习的地方,学生不应该在物质条件上相互攀比。 据《齐鲁晚报》